

通州以技能培训为载体,激励产业工人不断提升技能水平——

蓝领镶金成香饽饽

10月22日,通州工匠学院2023秋首期学历提升班的学生开始上课,近300名来自全区各企业、急需学历提升的产业工人参加培训。“这批学员通过2年系统学习,经过考核即可获得专科或本科毕业文凭。届时他们将成为有学历、有技能的‘金蓝领’。”通州工匠学院负责人胡敏华介绍。

近年来,通州区紧扣助力实现共同富裕这个重要目标,不断完善工作机制,在全社会形成尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围。1—8月,通州区规模以上工业应付职工薪酬同比增长12.8%,平均应付工人工数同比增长3.5%,人均应付职工薪酬同比增长9.0%,通州产业工人的幸福感不断提升。

为职工办实事 增加产业工人幸福感

9月27日,美团外卖小哥许昌龙和妻子参加了通州区“与国同梦·爱在通州”第二届职工集体婚礼。这场婚礼在鲜花小镇举行,共有23对新人参加。许昌龙说,自己和妻子来自安徽,虽然平时工作辛苦,但通州处处让他感受到对劳动者的尊重,“‘红网格之家’让我们有了遮风避雨的地方,骑手之家让我们有了休憩饮水的地方”。

启东举办 残疾妇女插花培训

本报讯(记者黄海)为提升残疾女性的职业技能,提高精神文化素养和艺术修养,丰富女性文化生活,昨天,启东市残联开展了“花艺暖人心·就业伴你行”插花职业技能培训活动,此次共有27名残疾妇女参加培训。

本次培训邀请了两位经验丰富的花艺老师,以理论与实操相结合的教学方式开展,花艺老师向大家讲解了花艺知识和插花技巧,并现场演示制作。在老师的精心指导下,学员们相互交流,相互切磋,插出了一盆盆别致的鲜花,残疾人朋友个个脸上洋溢着幸福的笑容,充满了成就感。

插花培训既让广大残疾妇女体验了花艺创作的乐趣,提高了职业技能,又提升了她们感知美、创造美的生活情趣,增强了残疾女性的职业自信、生活自信。

下一步,启东市残联将继续加大对残疾人的职业技能培训力度,开展形式多样的活动丰富残疾妇女的文化生活,为她们创造更多的就业机会,帮助她们更好地融入社会,共享社会发展成果。

启东机关党组织与企业、村(社区)结对共建——

激活“红色引擎” 澎湃发展动能

“跟我们农民最息息相关的就是耕地地力保护补贴,也就是俗称的‘土地补贴’。它补贴的对象是有耕地承包权的农民,2023年补贴标准为120元/亩。”10月20日,“机关服务先锋直播间”第四期直播活动在启东市融媒体中心电视演播室举行,启东市农业农村局副局长张晓卫解读了农业农村领域相关扶持补贴政策。直播期间,该市各地各部门党员干部群众、企事业单位职工通过手机端、电脑端和远教站点收听收看逾1000人次,点赞数突破2000次。

好政策需要落地、落实、落细才能带来好效果。今年7月起,启东因地制宜开通“机关服务先锋直播间”,每月请市级机关业务条线党组织相关负责人担当“主播”,云上赋能乡村振兴、社会治理、产业改革,释放“党建+直播”红色动能,引领和保障高质量发展。

据了解,启东市以“机关党建共同

体”制度为抓手,将58家直属机关党组织划分为8个党建共同体,形成以牵头单位为“龙头”、成员单位为“凤尾”的“1+N”体系。“就是让市级机关党组织以党建促业务、以业务强党建,让政策直达、诉求直达,服务直达,推动党建‘一抹红’点燃高质量发展‘一片红’。”启东市委常委、组织部部长彭晓红表示。

党建“一抹红”焕出乡村“兴”旺盛子,基层党组织细胞甚为活跃。中秋节前夕,启东市供销合作总社牵头举办“供想家·心服务”名优农产品进机关展示展销活动。3天活动吸引机关干部职工近1400人次参观选购,销售额达8万元。参加活动的启东嘉美源生态农业有限公司负责人殷荣兴奋地表示:“进入行政中心卖蔬果,既新鲜又便民,1000多斤轻驾轻就。”供销社所在的第五党建共同体助力农副产品销售,并不是头一次。去年以来,这支先锋服务队发

动本地农企参与云上年货节、南京“吕四海鲜”推介会、“率鲜进沪”农产品上展展等市内外推介活动9场次。

今年秋季,总投资约4亿元的启东蝶湖中学启用,迎来了首批400名学生。

气派的楼宇,明亮的教室、美丽的操场……“孩子安心,家长放心,我们放心。”启东市住房和城乡建设局的党员同志们心里踏实了许多。

蝶湖中学从开工之日起就备受关注。

6月迎来竣工验收的决战期,时间紧、任务重,项目方感受到了巨大压力。

5月12日,启东市住房和城乡建设局联合行政审批、自然资源与规划等部门开展联合验收现场指导,仅用3个工作

日就完成了500多张竣工图、近百卷

档案文件的验收。

作为通往蝶湖中学的必经之路,衡山路建设迫在眉睫,该局党员干部驻点项目一线,协调解决复杂的地下管线搬迁等问题,将原工

期150天压缩至133天。

躬耕责任田,机关勇争先。今年以来,启东市行政审批局为项目提供“全链式”精准服务,21个重大项目实现“拿地即开工”,8个“竣工即投用”;发改委开通“千人千企”服务云平台,推动全市530多名机关干部通过平台实时了解企业各类诉求,为1000多家重点企业解难纾困。地方金融监管局蓄好“源头活水”,浇灌“发展沃土”,推动资本市场“启东军团”加速扩容,新增新三板挂牌企业2家,新增上市入轨企业3家;人社局开展“百日千万招聘专项行动”,动员40多家企业在夜市招聘现场提供就业岗位1500个……

据了解,截至目前,启东全市范围内

结成“机关+企业”联建对子110个,“机关+村(社区)”联建对子97个,开展各

类互学互助活动68场,“联”出活力,

“建”有实效,“红”力量托出了新担当。

本报通讯员 黄欣美 江南

本报记者 黄海

规范诊治显特色 人文关怀暖人心

南通市肿瘤医院呼吸内科为南通市临床重点建设专科,现有医师27人,其中博士5人(含博士在读),硕士14人,高级以上职称人员14人,特聘专家1名。科室核定床位104张,科室医疗辐射面广,收治的病人中70%来自南通地区,25%来自南通周边地区,5%来自外省市。

科室主要收治呼吸系统肿瘤病人、部分危重或诊断不明的呼吸系统疾患病人,根据病人的体质、病理类型、肿瘤基因表达的不同,精心制定规范化、个体化的综合治疗措施,科学采

子靶向治疗、免疫治疗以及最佳支持治疗等,提高治疗效果,提升生存质量;对恶性心包积液、恶性胸腔积液采用细导管引流术,对中枢神经系统转移性肿瘤患者进行脑积液检测及相应灌注治疗,缓解病人症状。

科室气管镜室拥有潘太克斯电子气管镜、EBUS、奥林巴斯电子气管镜、奥林巴斯超细电子纤维支气管镜等先进仪器设备,熟练开展对呼吸系统疾病的诊断和鉴别诊断,通过气管支架植入术治疗各种原因引起的气管、支气管狭窄,开展经气管镜肺活检术、经气管镜纵隔淋巴结穿刺活检术、经气管镜纵隔淋巴结穿刺活检术、经气管镜纵隔淋巴结穿刺活检术。

疗为核心基础,同时也是南通大学附属教学医院,承担南通地区肿瘤科规范化诊疗的培训任务,培养肿瘤专科人才,数十年来培养周边县级医院肿瘤专科及新疆等外省市进修医生数十人,是中国医药教育协会江苏省肿瘤规范化诊疗南通市示范中心。



2024年中职职教高考信息公布

专技考试3月9日至24日 文化统考4月20日至21日

本报讯(记者沈樑)25日,市教育考试院公布2024年中职职教高考相关信息。今年中职职教高考专业技能考试日期为3月9日至24日,文化统考日期为4月20日至21日。

中职职教高考实行专业技能考试+文化统考模式。专业技能考试的命题、考试形式等工作由各专业联合考试指导委员会分别组织实施,文化统考的命题工作由省教育考试院统一组织。其中文化统考科目为语文、数学、英语、专业综合理论,实行闭卷笔试。

和高考类似,中职职教高考也有志愿填报环节。其中,第一阶段志愿填报对象为专业技能成绩合格且参加文化统考的考生,填报时间为中职职教高考专业技能考试成绩公布后;第二阶段志愿填报对象为参加中职职教高考报名和体检、取得中职校学生学业水平考试成绩且未被第一阶段录取的考生,填报时间为第一阶段录取结束后。市教育考试院提醒相关考生,中职职教高考体检工作截止日期为2024年4月15日,专业技能考试日期为3月9日至24日,文化统考日期为4月20日至21日。

“医·药好通”展示交流走进海门 首批地产药品耗材目录发布

本报讯(记者何家玉)昨天,南通市三医协同“医·药好通”展示交流会的第二场活动来到海门,全市62家二级综合及以上定点医疗机构相关负责人、35家医药企业负责人等出席活动,12家医疗机构和医药企业分别签署采购总金额超1200万元协议,助推本地医药企业发展。

今年4月,我市召开首届“医·药好通”大会,医药企业和医疗机构及医保部门间的交流更加顺畅,各地医保部门为生物医药企业提供服务和指导,提高企业竞争力。精勤医疗国内首创的“穿刺手术导航设备和一次性使用电磁定位针产品”,在医保部门的指导下卡点挂网成功,正式进入江苏省苏州市;海门区医保局出台持续优化医保领域营商环境的若干措施,助力辖区生物医药企业发展。据不完全统计,全市医疗机构使用本地医药企业产品比例提高了5个百分点。

市医保局在对我市生物医药企业调研的基础上,编制《南通市地产

药品、医疗耗材目录库(第一批)》,首批地产药品共160种,地产医疗耗材353种,涉及医药企业29家,积极推动本地产品进入医疗机构的采购目录,摆上零售药店的货架。当天现场签署的协议,采购产品包括外科缝线、内热针治疗仪、冲击波治疗仪、王氏保赤丸、硝呋太尔、甲磺酸伏美替尼片等,更是直接将本地优质产品推入市场、用于临床。

前期,上海交通大学与崇川区合作共建了生物医药工程“一基金两基地”项目,精勤医疗等一批高精尖技术落户南通,市医保局主动对接服务,在临床准入、产品挂网等方面给予大力支持。当天,三方联合创建的“智能医疗器械产业化基地”正式揭牌,“借助这一平台,我们可以共同推动产品的产业转化,技术的落地应用,更好地服务百姓。”上海交通大学教授、生物医学工程学院副院长顾力栩对这一基地寄予厚望。

活动中,7家企业交流了各自产品,中国药科大学徐伟教授作了题为《医保战略性购买》的报告,就国家药品集中采购政策等进行解读。

精准管控药品储存温湿度

通州114家药店有了智能“管家”

本报讯(通讯员冯华蔡春晓记者王玮丽)“冷藏药品温湿度管控平台为我们保障药品安全提供了便利。”昨天,在南通江海大药房连锁有限公司金游城店,该店店长向前来调研的通州区市场监管局工作人员反馈了平台使用情况。

温湿度管控是药品储存过程一个非常重要的环节,也是影响药品质量的一个重要因素。为保障人民群众用药安全,通州区市场监管局创新研究数字化监测系统,以智慧手段助力药品零售企业实现冷藏药品温湿度精准管控。

在广泛动员企业安装高精度温湿度监测设备的同时,该局主动联系南通市计量检验所,对企业安装的设备进行检定,确保设备误差在

正负0.1摄氏度之内,保证数据的准确性。

该局构建的药械智能温控信息平台,在管理端开发了温湿度监测、温湿度异常记录等模块,连接温湿度监测设备后可对超温超湿数据进行收集记录,通过短信直接通知企业负责人,提醒企业及时排查原因,妥善处置。

温湿度管控是药品储存过程一个非常重要的环节,也是影响药品质量的一个重要因素。为保障人民群众用药安全,通州区市场监管局创新研究数字化监测系统,以智慧手段助力药品零售企业实现冷藏药品温湿度精准管控。

截至目前,通州区已有114家药品经营企业安装温湿度监测设备共计114台,所有设备均接入药械智能温控信息平台。平台共监测数据16237条,发现超温超湿数据379条,异常情况已全部处置到位。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月5日10时至2023年12月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:南通市海门区人民法院)对启东市吕四港镇海门村商业银行股份有限公司的股权273406股进行公开司法拍卖。

起拍价1093624元,保证金10万元,加价幅度2000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖卖拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月26日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月2日10时至2023年12月3日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:南通市海门区人民法院)对启东市吕四港镇海门村54-1、54-2、54-3、54-4、54-5、54-6、54-7、54-8、54-9号的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价945万元,保证金100万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖卖拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年10月26日

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲李子傲遗失出生医学证明,证号:M320214489,声明作废。

▲钱建林遗失残疾证,证号:No.00324205,声明作废。

▲(孩子名字)邹梓珍,(父亲:吴金华 母亲:邹亚美)遗失出生医学证明,原证编号:P320871108,特此作废。

▲仇小林遗失警官证,警号:

063755,声明作废。

▲启东吕四港镇十二总村18组14号袁德新(已故)遗失农村土地承包经营权证一本,证书编号:D3206810259486,声明作废。

▲郁文华遗失个体食品小作坊登记证副本,证号:ZF3206120400070,声明作废。

▲李明珍户遗失2015年陈桥房解危解困的房屋拆迁补偿结算单,现本人安置在天和景居12幢1505室,声明作废。

▲施博韬(父亲:施峰,母亲:徐薇薇)遗失出生医学证明,证号:O320854814,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

